Problema 3, Clasa a Vl-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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C SOLUTIE )

Problema 3. Determinati numerele naturale n pentru care numerele

n,2n + 5 si 2n? 4+ 1 sunt simultan numere prime.
* Ok X

Solutie: Observam cid pentru n = 3 obtinem numerele 3, 11 gi 19 care
sunt numere prime. Dacan > 3 atuncin =3p+1saun=3p+2,cup>1
numar natural. Pentru n = 3p, cu p > 1 numir natural, numarul n nu e
prim.

Dacin =3p+1, atunci 2n> +1=2B3p+ 1)+ 1 =2(M3 + 1)+ 1 =
M3+ 2+ 1= M3, deci nu este numar prim.

Daca n = 3p+2, atunci 2n+5 =2(3p+2) + 5 = 6p + 9 = M3, deci
nu este numar prim.

In conluzie, n = 3.
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